

高铁周口东站共发送旅客 84357 人次

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从高铁周口东站获悉,“双节”期间,高铁周口东站共发送旅客 84357 人次,到达旅客 64747 人次。仅 10 月 8 日一天就发送旅客 11537 人次,刷新单日旅客发送量最高纪录。

为确保假期旅客运输安全平稳有序进行,高铁周口东站工作人员在每日闭站后召开业务骨干分析会,总结梳理当日工作情况,力求方案精益求精。他们根据不同车次旅客的不同需求,动态调整开检时间,加强站内宣传,做到宣传疏导前置,专人引导候车,在仅容纳 1500 人的二楼候车区内,实现了单小

时内发送旅客 2500 人次的新突破。

面对探亲流、旅游流、学生流的高度叠加,高铁周口东站从干部到职工,秉承“不怕苦,不怕累,不怕烦”的“周口东站精神”,一切以旅客满意度为服务质量衡量标准,竭尽全力为旅客出行提供便利,及时周到的服务得到了广大旅客的认可。

截至目前,国庆放假期间共服务重点旅客 58 人次,其中帮助担架、轮椅旅客共 40 余人次,收到锦旗 2 面。

高铁周口东站相关负责人介绍,目前,节假日旅客返程高峰已接近尾声,他们将不断提升服务质量,做旅客上下车的“传送带”,为旅客的出行增添一道暖阳。①6

我市普通铁路发送旅客 50209 人次 去往上海方向客流较为集中

□记者 牛思光

本报讯 日前,记者从漯阜铁路有限公司客运部门获悉,今年“双节”期间漯阜铁路发送旅客 50209 人次,受到多方面影响,较 2019 年国庆假期发送客流减少 3.38 万人。

记者从漯阜铁路有限公司客运部门了解到,从 9 月 30 日至 10 月 8 日,“双节”期间,漯阜铁路发送旅客 50209 人次,日均 5500 人次。其中,10 月 4 日、5 日、8 日为客流高峰,单日客流超

过 6000 人次以上。从客流方向上看,我市去往上海方向客流较为集中,“双节”期间发送上海方向旅客达 20211 人次,占“双节”期间发送旅客量的 40%。

漯阜铁路有限公司工作人员介绍,2020 年国庆假期较 2019 年国庆假期发送客流减少 3.38 万人,减幅为 40%。客流减少的主要原因有两方面,一方面受疫情防控影响,铁路部门控制了列车无座票的发售,另一方面今年国庆假期省内大中专院校未放假,学生流大幅减少。③7

节前适量采购 节后降价抛售 商家:咱的月饼剩不下

□见习记者 孙靖

本报讯 一年一度的中秋节已经渐远,节前各大商超、副食店琳琅满目的月饼,已经看不到踪迹。月饼真的卖完了吗?卖不完的月饼去哪了?10 月 9 日,记者带着这些疑问探访了我市中心城区内的芝麻、万果园等多家超市及一些副食品零售店。

在位于嵩山路上的万果园超市里,记者并未看到售有月饼的专柜,该超市相关负责人赵中华告诉记者:“早在中秋节前夕就已经开始对还没销售出去

的月饼进行打折促销了,之前 6 元~10 元/块的月饼,促销时仅 1 元~5 元/块,早已被顾客抢购一空。”

而一些小超市、副食店,他们不能像大型超市一样有策略地采购月饼,一般都是进购一些散装月饼,等中秋节后就开始大甩卖、大降价。一副食店老板说:“对于实在卖不出去的月饼,会被一些零售商收购回去,然后再在郊区、乡下这些消费能力相对较低的地方再次进行售卖,咱的月饼剩不下。”③5

市民出行热情高涨 省内短途自驾游成主流

□见习记者 吕冰汝

本报讯 “双节”期间,我市出行人数明显增多,市民大多选择省内短途自驾游,往年比较受欢迎的华东线路则遇冷,内蒙古、西安等西北地区较受追捧。

“今年由于疫情影响,一些市民有所顾忌,今年的发团人数与去年同期

相比,下降了 60%~70%,小团队游、自驾游占据了主导地位。”周口超越户外运动俱乐部负责人曹海燕告诉记者。

周口新闻旅行社刘经理说:“今年的热门线路有老君山、长寿山、五龙山欢乐园等,主要以省内一日游、二日游为主,市民还是比较钟情于自然风光,而且全家自驾游居多,游玩项目主要以爬山、看水为主。”

高铁西华站: 旅客发送量创新高



10 月 9 日,记者从高铁西华站获悉,今年“双节”期间,该站共发送旅客 12368 人,日均 1546 人,完成运输收入 120.4 万元。10 月 5 日,该站发送旅客 2065 人,创开站以来旅客发送量新高。

在“双节”期间,该站共为旅客做好事 26 件,服务重点旅客 29 人次,帮旅客找寻遗失物品 5 件,受到旅客广泛好评。①7

记者 张猛 通讯员 寇莹莹 摄

高铁沈丘北站: 客流达建站以来最高峰



10 月 9 日,记者从高铁沈丘北站了解到,“双节”期间,沈丘北站累计发送旅客 3.2 万人次,其中客流高峰日出现在 10 月 8 日,沈丘北站当日发送旅客人数达 4431 人次,创该站建站以来单日旅客发送量的新高。③5

记者 韦伟 通讯员 李鑫 杨采溦 摄